

“国社之镜·世纪光影”

新华社新闻摄影展(南通展)开幕



晚报讯 昨天上午，“国社之镜·世纪光影”新华社新闻摄影展(南通展)在南通地铁和平桥站中厅开幕。市委副书记、市长张彤，新华社江苏分社分党组成员、江苏省记协副主席刘兆权，市委常委、宣传部部长陈冬梅共同为摄影展揭幕。

张彤代表市委、市政府向本次展览的举办表示祝贺，向长期以来关心支持南通发展的新华社江苏分社表示感谢。她在致辞中说，新华社为党和人民记录时代风云，为每一次的历史转折与跨越发展留下不可磨灭的视觉印记。当前，南通正深入贯彻落实党的二十届三中全会和中央经济工作会议精神，按照省、市委全会部署要求，加快建设中国现代工业名城、更高水平国家创新型城市、富有江海特色的现代海洋城市和全国性综合交通枢纽城市，奋力打造长三角北翼高质量发展重要增长极。期待新华社江苏分社充分发挥权威媒体专业优势和传播优势，用灵动镜头、鲜活笔触全方位讲好南通故事，持续提升南通城市美誉度和影响力。相关部门要更加主动对接新华社江苏分社等媒体资源，在城市形象塑造、对外宣传推广、优质资源链接等方面取得更多成效。期待广大市民朋友踊跃观展，在感受摄影艺术之美的同时，从奋斗历史中汲取前进力量，携手共绘中国式现代化南通新图景。

刘兆权代表新华社江苏分社感谢南通社会各界对本次展览的关心和对新华社各项工作的鼎力支持。他说，新华社多年来持续聚焦南通高质量发展，南通的美，美在深厚的人文底蕴，美在独特的区位禀赋，更体现在奋楫争先的城市精神。在新中国成立75周年之际，新华社江苏分社再次走进南通，希望通过此次展览，进一步激发南通人民的自豪感和责任感，鼓舞大家在新时代新征程上继续砥砺前行。同时，借助新华社的平台和资源，全方位呈现南通独具魅力的城市风貌，多角度讲述南通人民砥砺奋进的精彩故事，强有力传播南通在新时代发展浪潮中奏响的激昂声音。

本次新闻摄影展由新华通讯社江苏分社主办，新华通讯社新闻信息中心江苏中心与南通报业传媒集团承办。展览依托中国照片档案馆的丰富资源，精选156幅摄影佳作，全景展示新中国成立75周年特别是新时代以来的辉煌成就，真实记录南通经济社会发展的“沧桑巨变”。南通展是城市巡展的收官之展，将持续至2025年1月10日。

开幕式后，与会嘉宾一同参观了摄影展。
记者李彤

合作，作出了探索和示范。

此次成立低空经济产业联盟是我市推动低空经济高质量发展的又一创新之举。联盟成立后，将充分发挥桥梁纽带作用，整合产业资源，加强成员合作，推动技术创新与产业升级，提高我市低空经济产业的整体竞争力。具体包括开展各类学术、技术、产业交流活动，促进深度合作；打造产学研用协同创新平台，加速科技成果转化；参与低空经济产业标准体系制定，规范市场秩序；加强人才培养与引进，为产业发展提供智力支持；拓展低空经济应用场景，推动产业规模持续增长。

大会通过《南通市低空经济产业联盟章程》、联盟理事会单位名单并召开联盟第一次理事会会议。选举出联盟理事长单位、副理事长单位、秘书长及执行秘书长。现场为南通市低空经济产业联盟揭牌，为理事长单位、副理事长单位授牌。

记者高阳

整合产业资源 推动技术创新 我市低空经济产业联盟成立

晚报讯 昨天上午，南通市低空经济产业联盟正式成立。在市政府各职能部门的指导下，由中国移动通信集团江苏有限公司南通分公司、南通开放大学共同牵头，联合低空经济相关企业、高等院校及科研机构，搭建合作交流、资源共享、协同创新的平台，促进我市低空经济产业健康快速发展。

低空经济作为新质生产力的代表，是经济社会发展的新引擎。南通聚焦技术攻关、产业集聚、场景拓展等领域，为发展壮大低空经济奠定坚实基础、积蓄先发优势。南通开放大学积极与相关部门单位合作，推进低空经济的产业链、创新链、教育链与人才链的“四链”有效融合。上月底，南通开放大学与南京航空航天大学无人机研究院签署战略合作协议，共同开展人才培养、技能培训、成果转化等项目

我市2人入选 第四季度“中国好人榜”候选人

晚报讯 流水岂无痕，平凡亦闪光。记者昨天从市委宣传部获悉，经过基层干部群众、各地文明办和相关单位推荐，2024年第四季度“中国好人榜”候选人事迹展示评议已正式开始，时间从即日持续至2025年1月1日。其中，我市带领群众共同走上富裕路的返乡“新农人”孙春梅候选“助人为乐”类中国好人，推着丈夫走进婚礼现场、陪伴瘫痪丈夫四十余载的信义妻子杨秀凤候选“孝老爱亲”类中国好人。

孙春梅，女，中共党员，江苏省南通市通州区东社镇开心田园生态农场负责人。2006年，孙春梅怀揣着“田园梦”回乡创业，经过不断探索创办了集农场、鱼塘、牧场等板块于一体的开心田园生态农场，通过种养结合实现生态循环，探索出现代农业发展新模式。她牵头发起新

农人联盟，打造农民创业园，搭建“春梅响当当”理论宣讲阵地，带领群众实现物质和精神“双富裕”。

杨秀凤，女，江苏省如皋市长江镇富圩村村民。1983年，杨秀凤的未婚夫遭遇意外高位截瘫，杨秀凤不顾亲友劝阻，毅然从上海辞职回家照顾他。1986年，她用推车把丈夫推进婚礼现场，从此全心全意地陪在他身边，用爱守护属于他们的幸福生活。

评议期间，市民可通过搜索关注“中国文明网”或“凡事不凡”微信公众号，从首页下方菜单栏进入“事迹展示评议”页面参与活动。进入评议页面后，点击“省份—江苏”，找到孙春梅、杨秀凤，点击“加入”按钮，将她们加入评议列表，点击“评议”“向他们学习”，即可评议成功，欢迎广大市民为她们评议。

记者陆薇

省级规范化零工市场名单公示 我市5家入围

晚报讯 记者昨天获悉，江苏省人力资源和社会保障厅拟确定“张家港市零工市场”等55个市场为省级规范化零工市场，公示时间为2024年12月26日至12月31日。

零工市场是向灵活就业人员与用工主体提供就业服务的重要载体，主要提供临时性、短期性等非全日制工作的求职招聘服务。零工市场既是各行各业灵活就业人员聚集地，又是临时劳务和短期用工需求集散地，可以实现供需双方快速匹配。因地制宜加强零工市场建设，对健全就业服务体系、优化人力资源配置、拓宽就业渠道具有重要作用。

南通市入围的5家省级规范化

零工市场分别是：南通市通州区零工市场、南通市经济技术开发区零工市场、启东市零工市场、如皋市零工市场、如东县零工市场。

按照我省标准，零工市场应在市、县人流量大、交通便利的中心区域布局，就业服务场所面积不少于500平方米，为灵活就业人员、用工主体提供免费公共就业服务，包括职业介绍、政策咨询、失业帮扶、技能培训、创业服务、权益维护等。市场定期发布零工岗位工资指导价位、紧缺职业(工种)等信息，岗位招聘信息应包括职业(工种)、技能要求、工作地点、时长、薪资、计酬方式等。

记者黄海

2024全国高校美术与书法专业研究生作品推荐展在通开幕

晚报讯 29日，由中国美报社、南通市委宣传部、南通大学主办的“时代·人民——2024中国美报社艺术季”系列展览之“正青春——2024全国高校美术与书法专业研究生作品推荐展”在南通大学美术馆开幕。

本次作品推荐展自今年8月启动以来，共收集作品1896件；经组委会邀请专家评审，评出入选作品483件，入展提名作品298件。入展作品涵盖了中国画、书法、油画、版画、漆画、综合材料等多个领域，集中展现了当下美术与书法专业研究生较高

的专业水平与高洁的艺术情操。

作为2024中国美报社艺术季系列活动的收官之作，本次展览的举办，不仅是对全国高校美术与书法专业研究生培养教学成果的全面展示，更是为新时代青年艺术人才搭建了广阔舞台，为美术与书法艺术的多元化发展与创新进步带来生机活力。参展作者代表、四川美术学院硕士研究生刘小容表示：“这次展览落地南通，与张謇先生的教育理念相得益彰，有力地推动了全国青年艺术人才的互学互鉴、交流交融。”

通讯员郑越 记者杨镇潇